PaBHOGeApEeHHbI TPeyroJibHMK: BblMUC/IEHUE 3JIEMEHTOB

1.

7
B tpeyromsanke ABC AC = BC = 5, sinA = 75 Haiimmre AB. <

IHosicuenue.
Tpeyronpauk ABC paBHOOCIPSHHBIN, 3HAYUT, BHICOTA CH nenur ocuosanune AB nomnonam.

AB = 2AH = 2AC cosA = 2ACV 1 —sinA =

7\? 24
—2.5 1—(—) —10-=—= =9,6.

25 25
OTBeT: 9,6.
2.
: 7
B tpeyromnuke ABC AC = BC, AB=9,6, sinA = 2—5 Haiinure ¢
AC.
A H B
IosicHeHue.

Tpeyromsauk ABC pasroGenpennsiii, 3aaunt, Beicora CH nemur ocoparue A B nmomonawm.

o AH _ AB _ AB 96 4825 _
"~ cosA  2cosA ol A -2 24 7
2vV1—sin"A 1 1_(2_5)
OtserT: 5.
3.
B tpeyromsunke ABC AC = BC = 8, cosA = 0, 5. Haitmure AB. c




TlosicHenue.
TpeyronbHUK ABC paBHOOCIPSHHBIN, 3HAYUT, BHICOTA CH nemnur ocuosanune AB nomnonawm.

1
AB=2AH=2ACCOSA22-8-§=8.

OtseT: 8.
4.
B tpeyromsuuke ABC AC = BC, AB = 8, cosA = 0, 5. Haiigure AC c
4 H
IosicHeHue.

Tpeyronsauk ABC pasnoGenpenusiii, 3uaunt, Boicora CH nemur ocnopanue AB nomonawm.

AH AB 8

AC= COSA  2cosA 2.3 =5
OtBeT: 8.
5.
B tpeyromsrmke ABC AC = BC = 7,tgA = 33 . Haitmre AB. <
433 /
A i
Ilosicnenue.

Tpeyromsauk ABC pasroGenpennsiii, 3aaunt, Beicora CH nemur ocoparue A B nmomonam.

1 /16
AB =2AH = 2AC cosA = 2AC —2:2-7 3)3:2-7 — =8
1+tgA 1+l_6 49

OTtBeT: 8.

6.

B mpeyromuuke ABC AC = BC, AB =8, tgA = 33 Haiimute <
AC.
A H



TlosicHenue.
TpeyronbHUK ABC paBHOOCIPSHHBIN, 3HAYUT, BHICOTA CH nemnur ocuosanune AB nomnonawm.

AH AB AB
cosA  2cosA  » 1 2. /16
1+tg2A 49
Otger: 7.
7.
B tpeyromsunke ABC AC = BC = 25, AB = 40. Haiimmre sin A. C
A H B

IlosicHeHue.
Tpeyromsauk A BC pasroGenpennsiii, 3uaunt, Beicora CH nemur ocnosanne A B nomonam, mosromy

CH = \/AC? —AH? = \/252 - 202 = 15,
Ilo onpenenenuto

CH 15

SINA = — = — =
AC 25

0,6.

OTser: 0,6.

8.

B tpeyromsanke ABC AC = BC = 8, sinA = 0, 5. Haitmure BHICOTY
CH.

Tlosicuenue.

CH =ACsinA =8-0,5=4

Otser: 4.

) v 17
B tpeyromunke ABC AC = BC, AB =4, sinA = ? Haiinure %

seicory CH.




TlosicHenue.
TpeyronbHUK ABC paBHOOCIPSHHBIN, 3HAYUT, BHICOTA CH nemnur ocuosanune AB nomnonawm.

AB ABsinA  ABsinA 4. 317
CH = AHtgA = =2 tga = 22200 _ i S V R
2 2c0sA  2\/1—sin?A 9./1_ 1
17
OTser: 0,5.
10.
7
B tpeyromsunke ABC AC = BC =5, cosA = E Haiinute BBICOTY ¢
CH. /
4 H
IlosicHeHue.
, 7\> _ 24
CH = ACsinA = ACv'1 —cos?A =54/1— 73 :5-2—5 =4.8.
OTBerT: 4,8.
11.
V17
B tpeyromuuke ABC AC = BC, AB =1, cosA = T Haiinute %
seicory CH.
A H
IHosicHeHue.

Tpeyr‘OJ'IBHI/IK ABC paBHO6€I[p€HHI:II>i, 3HA4YUT, BBICOTA CH JACJIUT OCHOBAHHEC AB I10I10J1aM.

1

AB ABsinA  ABV1—cos2A 11

CH = AHtgA = =2 .tga = 222020 _ cos A _ 7y
2 2CcosA 2COsA 2@

OTtBeT: 2.

12.

4+/33 c

. Halimute BbICOTY

B tpeyromsunke ABC AC = BC =7,1gA =
CH.




TlosicHenue.

1
CH =ACsinA =ACv'1 —cos?A AC\/l —

T+tg2A

=7 1—;:7 1—6:4.

1448 49

OrTtBeT: 4.

13.

B rtpeyromunke ABC AC = BC, AB = 16, tgA =0,5. Haiimure
seicory CH.

IlosicHenue.
Tpeyromsauk ABC pasroGenpennsiii, 3aaunt, Beicora CH nemur ocuoparue A B nmomnonam.

AB 16 1
C tg > -tg )

OtBeT: 4.

14.

B tpeyromanke ABC AC = BC, Bricora CH pasua 4, sinA = 0, 5.
Haiimure AC.

IlosicHeHue.
CH 4
AC = =_— =8
sinA 0,5
OTser: 8.
15.

) V17
B rpeyromsanke ABC AC = BC, Bricora CH pasua 0,5, SINA = =T

. Haitmure AB.




TlosicHenue.
TpeyronbHUK ABC paBHOOCIPSHHBIN, 3HAYUT, BHICOTA CH nemnur ocuosanune AB nomnonawm.

2CH 2CHcosA 2CH\/1—sintA  \/1— %

AB = 2AH = _ _ _4
tgA sinA sinA @
Ortser: 4.
16.
B tpeyromuuxe ABC AC = BC, sricora CH pasna 20, cosA = 0, 6. C
Haitmure AC.
A H
IlosicHeHue.
CH CH 20 2
sinA \/1—(;03214 \/1—0,36 0,8
Otsert: 25.
17.
V17
B tpeyronpHuke ABC AC = BC, sricora CH paBHa 2, COSA = 7 g
Haiimmre AB.
A H
IlosicHenue.

TpeyroanHK ABC paBHO6€Hp€HHBIﬁ, 3HA4YMUT, BbICOTA CH JCTIUT OCHOBAHHEC AB I10I10J1aM.

5

2CH 2CHcosA  2CHcosA  2-2-
AB — JAH — C _ CH cos _ CH cos _ 7 _

tgA sinA V1 —cos?A 1—

~J

|'—

1

~J

Ortser: 1.

18.

44/33
B tpeyromsauxe ABC AC = BC, sricora CH pasua 4, tgA = =3 5
Haiimre AC. /
A H



TlosicHenue.

o CH __CcH___ CH 4 4
~ sinA /1 —cos?A 1 L B 1— 1 B 1.3 -
1+tgZA 1+33 49
OTBer: 7.
19.
B tpeyronbauke ABC AC = BC, Byicora CH paBHa 4, tgA = 0,5. o
Haiimmre AB.
4 H B
IosicueHue.
TpeyroiapHHUK ABC paBHOOEIPEHHEBIN, 3HAYNT, BEICOTA CH penur ocuoaune A B momonam.
2CH 2-4
AB=2AH = — = — = 16.
tgA 0,5
OTaeT: 16.
20.
B TPEYrOIbHUKE ABC AC = BC, AB =38, "
sin BAC = 0, 5. Haiimure BBICOTY AH. !
A E
TlosicHeHue.

Tpeyromsauk ABC pasno6enpenusiii, 3uaunt, yrist BAC u ABH paBHBI Kak yIiibl Ipy €ro 0CHOBaHHH.

— 4,

| —

AH = ABsin ZABH = ABsin /BAC = 8§ -

Ortser: 4.

21.
B  TpeyrombHuke ABC AC ZBC, AH - BBICOTA, AB =5, C

7
sin BAC = 2—5 Haitimure BH.




TlosicHenue.
TpeyronbHUK ABC paBHOOCIPSHHBIHN, 3HAYHT, YIJIbI BAC uw ABH PaBHBI KaK YIJIbI IIPU €T0 OCHOBAHUMU.

BH = ABcos /ABH = ABcos /BAC = AB\/ 1 — sin? /BAC =

7\? 24
o (Z) s 2

25 25
OTBeT: 4,8.
22,
7 C
B tpeyromsunxke ABC, AC = BC,AB =5, cos /BAC = g Haligure
seicory AH .
H
A B

Hosicnenue.

Tpeyromsunk ABC pasrobenpenusiit, snaunt, yrist BAC u ABH pasnbl kak yrisi pi ero ocHOBaHHUH.

AH = ABsin ZABH = ABsin Z/BAC = AB\/1 — cos? /BAC =

7\? 24
—5¢/1—-(—) =5-Z2 =438
(2) 25 7

OTBeT: 4,8.

23.

B tpeyromsuuke ABC AC=BC, AH - sbicora, AB =8, C
cos BAC = 0,5. Haiimure BH.

IHosicuenue.
TpeyronbHUK ABC paBHOOEIPEHHBIN, 3HAYNT, YIJIbI BACuw ABH PaBHBI KaK yIJIbl IPH €T0 OCHOBAHHUH.

BH = ABcos ZABH = ABcos Z/BAC = 4.

OTtBeT: 4.
24.

44/33

B rpeyromsanke ABC AC = BC, AB =7, tg BAC = 3

. Halimure

seicory AH.



IHosicueHue.

AH — ABsin /ABH = ABsin /BAC = AB
o S \/ 1+ ctgzéBAC

OTBerT: 4.

25.

\/ 3_
16
B mpeyromsuuke ABC AC=BC, AH - swcora, AB =7,
33 ii
tg BAC = 4\/@. Haiimure BH.

4 B
TlosicHeHnue.
1
BH = AB ZABH = AB ZBAC = AB =77 =4
cos o’ \/ | +182/BAC 3_6
OTBeT: 4.
26.

B tpeyromsunke ABC AC = BC = 4+/15, sinBAC = 0,25. Haiiaute

seicory AH.
H

IHosicuenue.

Tpeyromsuuk ABC pasrobenpennsiii, snaunt, yrmst BAC u ABH paubl kak yIiel Ip €ro 0CHOBAHHH 1
BICOTA, TIpoBeaeHHas u3 Toukn C nemmt ocnopanne A B momonam.

AH = AB-sin /ABH = AB - sin /BAC = 2AK - sin /BAC =
= 2AC - cos ZBAC - sin ZBAC = 2AC - sin ZBAC - \/ 1 —sin® ZBAC =

1 115
=2.4V15-—/1— — = — =15
4 6 2

OTBeT: 7,5.

27.



2
B tpeyromsunke ABC AC = BC =277, AH — Bricora, SinBAC = g ¢

Haiimure BH.

A K
IHosicuenue.
Tpeyronmsauk ABC pasroGenpennsiii, 3naunt, yrmsl BAC u ABH pasnb xax
C
YIVIBI TIPU €TI0 OCHOBAHMH, a BBICOTA, TpoBeaeHHas n3 Toukn C, NeInT ocHOBaHME
BC nononam. NUmeem:
i
4 K

BH = ABcos /ABH = ABcos /BAC = 2AK cos /BAC = 2ACcos* /BAC =

4
— 2AC(1 —sin® ZBAC) =227 - (1 — 5) = 30.

OTtBerT: 30.
IIpumeuannue.

BuuMaTenbHBIM uWTaTeNh 3aMETUT, 4YTO paccTosHue BH g
moyuuiaachk Oonbine, yeM jmuHa BC. CBs3aHO 3TO C TE€M, 4YTO Ha o
caMoOM JieJie OIKCAHHBIA B YCIOBHUU TPEYTOJbHUK SIBISIETCS
TYNOyroidbHEIM. OTHAKO 3TO HE BIMACT HA KOPPEKTHOCTH PEIICHUS
3aa4H.

I I
A K
28.

B tpeyromsunke ABC AC = BC = 4+/15, cos BAC = 0,25. Haiinute C

seicory AH.




TlosicHenue.
TpeyronbHUK ABC paBHOOCIPESHHBIN, 3HAYUT, YIJIbI BAC w ABH pPaBHBI KaK YIJIbI P €T0 OCHOBAHUH, a
BBICOTA, IIPOBE/ICHHAS U3 TOYKHU C , ICIUT OCHOBAHUE AB nononam.

AH = ABsin ZABH = ABsin /BAC = 2AK sin Z/BAC =

= 2AC cos ZBAC sin /BAC = 2AC cos Z/BAC \/ 1 —cos2 /BAC =

1 1 15 V15 15
_2-4\/5-1\/1—1—6_2\/31/1—6_2\/37_7_7,5.

OTserT: 7,5.

29.
2
B tpeyromsanke ABC AC = BC =27, AH — Bricora, cOS BAC = g c
Haiimure BH.
H
4 -
IlosicHeHue.

Tpeyromsauk ABC paBuo6enpennsrii, 3naunt, yrsl BAC u ABH paBrbI Kak yrisl Ipa €ro OCHOBAHHH H
BRICOTa, mpoBeaenHas u3 Touku C nemat ocuopanue A B momonawm.

BH = ABcos /ABH = ABcos /BAC = 2AK cos /BAC =
4
— 2ACcos> /BAC =227 - 5= 24,
OTBeT: 24.

30.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — sricora, AH = 277, A

2

tgA = 5 Haitmure BH. -

7

[ B
Hosicuenne.
Vet A u HCB paBrpl kak ymisl co B3aMMHO HepHEHIHKYISAPHEIMUA A
ctoporamu. [Tostomy u3 tpeyronsankoB BHC n BCA nmeem:
) 27
BH =CHtg/HCB = CHtgA = AH(g*A =27 - 3 3= 12
7

OTtBerT: 12.




31.

2
B 1peyromsunxe ABC yron C pasen 90°, CH — sricora, BH = 12, tgA = 3 4

Haitymre AH.
H
C B
IosicHeHue.
Vet A u HCB paBHBI kak yIiibl co B3aMMHO TIepIEHMKYISPHBIMI CTOPOHAMM.
CH HB 12-9
AH = =—5 = =27.
tgA tg-A 4
Otger: 27.
32.
B rpeyromeanke ABC AC = BC, AB = 40, cunyc Buemnero c
yrna nipu Bepummne A pasen 0,6. Haiimure AC.
A H B
IlosicHenue.
TaK KaK
AH AB AB 20 20
cosA  2\/1 —sin?A 21 —sinfApen V10,36 0,8
OtseT: 25.
33.
B tpeyromsuuxe ABC AC = BC, AB = §, xocunyc BHemmero c
yrna nipu Bepumae A pasen —0,5. Haitmure AC.
A H B
IosicHeHue.
TaK Kak
AH AB
AC = = = 8.
cosA  2(—cosAguem)
Ortser: 8.
34.
B rtpeyromuuke ABC AC = BC, AB = 8, tanrenc BHemmsero
33

yria npu Bepmae A paBen — . Haiimre AC.
4+/33



A H B
osicHeHue.
TaK KaK
AH AH AH 4B
AC = == = — —
COsA /1 / 1 / 1
1+igZA 1+tg? Asmem 1+tg2 Agmemn
4 4
1 L
VIE VE
OtseT: 7.
35.
B tpeyromernke ABC AC = BC = 5, cunyc Bremmero yrma mnpu C
Bepmmne A paBen — . Haiiymre AB.
25
A H B
Ilosicuenue.
24
AB = 2AH = 2ACcosA = 2ACV 1 —sin’A = 2AC\/ 1 — sin®Agnem = 10- 35— 9,6
OTBeT: 9,6.
36.
B tpeyromsuuke ABC AC = BC = 8, xocunyc BHemmero yria c
npu Bepumae A pasen —0,5. Haiimute AB.
A H B
IlosicneHue.
AB =2AH =2ACcosA = —2AC cosAgpermr = 16-0,5 = 8.
OTBerT: 8.
37.

B tpeyromsauke ABC AC = BC =7, Tanrenc Bremmero ymia
33

44/33

npu BepumHe A paBen — . Haiimure AB.



A H B
osicHeHue.
1 1
AB =2AH = 2ACcosA =2AC | ——— = 2AC =
1+ tng 1+ tngvnesh
1 4

=14 [— =142 =8

I+
OtseT: 8.
38.

Yrom Tmpu  BepmiMHE, TPOTHBOJNCIKAIIEH  OCHOBAHHUIO  PaBHOOSIPESHHOTO s,

TpeyronbHuKa, paBeH 30°. bokoBast ctopoHa TpeyrombHuka paBHa 10. Haiigure
IUTOMIA/b 3TOTO TPEYTrOJILHUKA.

A B

Ilosicuenue.
[lnomanp TpeyroibHMKa paBHA IOJOBHHE IMPOM3BEJACHUS €r0 CTOPOH HA CUHYC yIVia MEXIY HHUMHU.
IToatomy

1 5. R
S = 5 107 -sin30° = 25 e,
OTBeT: 25.

39.

VYron npu BEPIIUHE, HpOTI/IBOJ'IC)KaH_IGI‘/'I OCHOBAHHIO C

paBHOOEIPEHHOIO TPEyrodbHUKa, paBeH 150°. Bokosas /\
B

CTOpoHa TpeyronbHuKa pasHa 20. Haligure momans storo 4
TPEYTrOJbHUKA.

Tlosicuenue.
Ilnomane TpeyroibHUKa paBHa IOJOBUHE IMPOU3BEJEHMS €70 CTOPOH HA CHUHYC yIVla MEXIYy HHUMHU.
IToatomy

1
S= > .20-20-sin150° = 200sin30° = 100 cm2.
OTseT: 100.

40.

bokoBasi cTopoHa paBHOOEAPEHHOIO TPEYrolbHUKA paBHA 5, a OCHOBaHHE
paBHo 6. Haliute miomaas 3TOro TpeyroibHUKA.



4 B

TlosicHenne.

[Tnomaas TpeyroJbHUKa paBHA MOJOBUHE MPOU3BEIICHUSI €T0 OCHOBAHUS Ha BBICOTY, OIYIICHHYIO Ha 3TO
ocHoBaHME. BricoTa B paBHOOCIPSHHOM TPEYTOJbHUKE, ONMYIIEHHAS] HA OCHOBAHUE, JACIUT paBHOOCAPCHHBIN
TPEYroJIbHUK Ha JIBa PaBHBIX MPSMOYTOJbHBIX TpeyroibHuka. [1o Teopeme [ludaropa Bricora OymeT onpeje-

JITHCS COOTHOIIEHHEM /> =25 — 9 = 16, orkyna h = 4. [TosTomy

1
S==-6-4=12
2
OTBeT: 12.

41.

Yrom Tipm BepIIMHE, MPOTHBOJIEKAIICH OCHOBAHWUIO pPaBHOOCAPCHHOTO C
TpeyronsHUKa, paBeH 30°. Halinure OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOIBHHKA, €CJIH €TO TIIO-
jaap paBHa 25.

A B

IHosicHeHue.
[Tnomans paBHOOSAPEHHOrO TPEYroJIbHWKA paBHA IIOJIOBUHE IPOM3BEICHUS KBajpaTa €ro OOKOBOM
CTOPOHBI M CHHYCA yITIa MEXKIy OOKOBBIME CTOPOHAMH, CIICJIOBATEIHHO,

I, . 5
S:E-a -sin30" = 25,

I7e @ — WCcKoMasi OokoBasi cTopoHa TpeyrombHuKa. [Toatomy a = 10.

Otger: 10.
42,

Yroa mpu BepUIMHE, MPOTHBONEKAIICH OCHOBaHUIO C
paBHOOCIPEHHOTO TpeyroibHUKa, paBeH 150°. Haiimure /_\r/\
OOKOBYIO CTOpOHY TpEyrollbHWKa, €CJIH €ro Iuomans A B
paBHa 100.
IlosicneHue.

[Tnomane paBHOOEAPEHHOIO TPEYrobHUKA paBHA IIOJOBHHE IPOM3BEACHUS KBajpaTta ero OOKOBON
CTOPOHBI U CHHYCA yIJIa MEXAy OOKOBBIMU CTOPOHAMH, CIIEIOBAaTEIbHO,

1 2 o
S = 3 -a”-sin 150" = 100,
rae a — uckomas OokoBasi CTopoHa TpeyronsHuKa. Ilostomy a = 20.
OTtBerT: 20.

43.
B tpeyromsuuke ABC AB =BC =AC = 2\/§. Haitmure Bricory CH



C
:!.A\H
H

o o]
TPEYTOJIbHUK ABC — PaBHOCTOPOHHHHU, 3HAYUT, BCC YITIbl B TPCYTOJIbHUKE PaBHBL 60 .

IHosicuenue.

CH = ACsinA = 2+/3sin60° = 2+/3 - ? =3
OTBerT: 3.

44.

B pasnoctoponnem tpeyronsuauke ABC BricoTa

C
CH pasna 2v3.  Haiimre CTOPOHBI ~ 9TOTO
TPEyTONbHHKA.
-
H

A

B

IHosicuenue.

) o}
tpeyromsuuk ABC — paBHOCTOpOHHMIT, 3HAYHMT, BCE YIVIBI B TPEYTONbHUKE PAaBHEI 60",

CH 243 2
AC = —— — _‘/_ —2V3.—_ =4
sinA  sin60° V3
OTBeT: 4.
45,
B tpeyromsuuxke ABC AC = BC = 4, yron C pasen 30°. Haitaure seicory AH. c
H
A B
IosicHeHue.
: o 1
AH = ACsinC =4sin30" =4 5= 2.
OTBeT: 2.
46.
B tpeyromuuke ABC AC = BC, swicora AH pasua 4, yron C pasen 30°. c
Haiimure AC.



TlosicHenue.

AH 4
AC= sinC _ sin30° =42=8
OrBerT: 8.
47.
B peyromunke ABC AC = BC =2V/3, yron C pasen 120°. "
Haiimte Boicory AH. ’:‘:’“
A : B
TlosicHeHnue.
AH = ACsin /ACH = AC'sin(180° — /C) =
= 2+/3-sin60° :2\/§-§ =3
OrBerT: 3.
48.
B tpeyrominxe ABC AC = BC, yron C pasen 120°, AB = 21/3 ¢
. Hatimare AC.
A B

IHosicuenue.
BOCIIOJIb3YEMCS TEOPEMOU KOCHHYCOB:

AB? = AC? +BC? —2AC-BC - cosC = 2AC?(1 — cosC),

Torma
AB? 12
AC = = =2
VZ(ICOSC) 2(140,5)
OTBerT: 2.
49.
ABC AC = BC, yron C pasen 120°, AC = 2+/3. Haiimure AB. e
A /\H
Tlosicuenue.

BOCIIOJIb3YECMCA TCOpCMOﬁ KOCHHYCOB!:

AB = \/AC? { BC?— 2AC-BC -cosC = /2AC? (1 — cosC) =
=/2-12(1 —cos120°) = 6.

OTBeT: 6.

50.
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AC = 8, cosA = 0, 8. Haiimure BC.



I

Tlosicuenue.

3Hasl, 4T0 COSA = E = 0, 8, a AC = 8, I10 OIIPENIECJICHUIO KOCHHYCa UMEEM:

AB = AC = — =10.

cosA 0,8
Torma o Teopeme Iudaropa

BC = \/AB?> — AC? = V100 — 64 = 6.

Tlpusedem opyzoe pewrernue

sinA V1 —cos?A v 1—0,64 0,6 6
BC =AC tgA = AC —AC———> =g Y- g, =8.-=6.
COsA COsA 0,8 ,8 8
OTBeT: 6.
51.
B tpeyromsauke ABC AB = BC, mequana BM paBra 6. [Lmomaas TpeyroisHAKA B
ABC paBHa 12\/’7 . Haiimute AB. I\
A I
A Y
/ \
i ; P
1 M C
IosicHeHue.
Tpeyromsuuk ABC — pasnoGenpennsiit, BM — wmenmana, cnemosarensno, BM — Bricora n

ouccextpuca. Ilnomane TpeyroabHUKa paBHA TOJIOBHHE MMPOU3BEIICHUS BBICOTHI HA JUTMHY CTOPOHBI, K KOTO-

2Sapc  2-12V/7
= = 44/7. Tpe-
BM 6 V7T
yromsanku ABM n BMC — npamoyronsusie, BM — o6mas, AM pasao M C, mostomy TpeyronsHuKH

1
ABM w BMC paBusl, kak 1o IByM KaTeTaM, 3HAUWT, AM = MC = EAC = 2\/7 . Haiiném AB mo

poif IpoBeeHa 9Ta BBICOTA: SABC = EAC -BM , otxkyna AC =

teopeme ITugaropa us repyromsuuka ABM

AB = VAM? + BM? = \/4-7+62 =164 =38.
OTBerT: 8.

52,

B tpeyromsauke ABC AB = BC =25, AC = 14 . Haiimure JUIMHY MEIUaHbI B
BM.



IlosicHeHue.
Mennana — OTPe30K COESIUHSIOIMN BEPIIMHY TPEYrodbHUKA C CEPEIUHON MPOTUBOMONOKHON CTOPOHBI,
noatoMy MC = 7. Torma

BM = /252 —72 =/625 — 49 = /576 = 24.

OTBeT: 24.
53.
B tpeyromsuuke ABC m3sectHo, uto AB = BC, memmana BM pasna 5.
)
[Imomanes Tpeyronsauka ABC paBHa 10\/6 . Haiimure mmny cTopoHb! AB. N
J_,r b
.l'-I l :{.\
_.{ b
z/ "H.I
4 § _;[I_ir ';_-pr

IosicHenue.

3anureM BeIpaKeHHUE IS TIOMANN TpeyroabHuka ABC
1 1
Sapc = 3 -AC-BM = ) -AC-5=2,5-AC.

Ilo ycnoButo

10V/6
Sapc = 10vV6 < 2.5AC = 10V6 < AC = 2—‘? — 4V6.

Tak kax BM — memnana, o AM = MC = 2\/6 . U3 tpeyronsHuka ABM — mpsMOYTrOIbHOIO MO T.
ITudaropa

AB* =52 +(2/6)* = 25424 = 49.
Taxum obpazom, AB =17.

OTBeT: 7.



